-

* Jg nefent optelzommen en aftrekzommen tot =n met 100 cig |2 strzks nodig

nebt bij het uitrsksnan van de kesrzommean.
* Jg nefent dat wermenigvuldigan herhaald optellen iz

»Jz osfert bi sen kesrverhasl sen kesrsom 12 bedenksn an dis met blokkan
t= legoen.

HULP

Er zitten 3 knikkers in een zakje.

Op de plank liggen 5 zakjes.
Hoeveel knikkers zijn er?

. Qo 0O
SE00E anaan 5
o 90 0©

lange plussom: 3 +3+3+3+3=15

keersom: 5x 3=15

antwoord: 15 knikkers
Reken wit.
9+9=156 6+6=12 5+5=10 1+ 1=_2
s+5=10 i+7=14 z-2= 4 3= 0
3+3=____§"_:'_'n_ 4+4=____@_ -&= 7+ I-'=’|-"-|-
4+4=____!E',_>. B+B=J_§_ f=-b= 'ID—1D=_E_I_:._P.
Reken wit.
B+ 4=77 16+8=24 d+2= g+e=27
10 + 5='15 8+4=_1g_ 12+|5=_1|_E,_>_ 14—]’=_g_'_]__
16+ E|=E4 4+2=____@ ﬁ+3=___~_§__"_ &+ =9
20+'|D=_.'§[Q ‘IG+5=_1§_ 14+F=_gj__ 12—-5=_:|__§_
Reken wit.
2+2= 4 3+3= & d+4= 8 5+5=710
L+42= & 5+3=_9 E+d="77 m+5=15
&+6="2 7 =14 8+8="16 9+9=1158
12+6=1.§E: 14"'?:1?...1 1'5'"3:%'.1.' 1Ei—':'-‘=a:-':
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4 Reken wrt.

@ m+2-24 10+2=12 25+5=730 10+2=12
25+5=30 V+6=36 0+8=48 15+3=15
0+8=48 15+3=18 W+4=24 30+6=26

5 Reken wit.

™ w-s-24 0-8=32 15-3=12 0-2=_5
W-4=16 25-5=20 20-4=716 H-6=24
15-3=12 10-2=_& 25-5=20 0-8=32

6 Reken wit.

® 1w0-2- 8 15+3=18 W+ 4=24 BZ-5=200
10+2=112 15-3=12 0- 4=16 %E-5=20
0+6=36 w+8=48 50+10=60
W-b=24 0-8=57 50-10=40

T Schnjf de keersom op.
[E] Reken de som ook uit.

9+9=_g2x.2=18 2+2= Z2x .2=.4%
3+3+3+3+3=_DH=x A=715 b+bd= Px B=712
d+d+i= Hw A=17 5+5+5+5+5=_hx H=¢Zh
FT+7+7+7=_ 4= T=258 8+8+8=_ A= H=24
" Welke sommen horen erbij?
& = e
"..-'-' . :I!.."h'. =
lange pluszom: lange pluzzom: lange pluzzom:
G+E+E+E+E=30 ete+a=0 5+5=110
kesrsom: D x = 30 kesrom: O xS0 kesromi g x 0 = 10
antwoord: S0 flegjes gntwoord: (5 sokken gntwaoord: () eurs
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